

# 适合你的才是最好的大学

■ 快报推出2011“适合你的大学推荐榜”公益活动  
■ 院校可拨打96060报名参与



孔子说，要因材施教。并不是每个学生都适合清华、南大这样的名校，选到自己适合的大、适合的专业，未来一样能飞黄腾达。因材施教，才是王道。日前，现代快报《成长》周刊2011招生季活动特别推出了快报2011“适合你的大学推荐榜”公益活动，立足公益，致力于将最适合、最有特色的学校推荐给考生和家长，打造求学平台，帮助考生无缝匹配适合自己的大学。

此次快报2011“适合你的大学推荐榜”公益活动，分别设立“2011高校推荐榜”、“2011高校好就业专业推荐榜”、“2011高校潜力专业推荐榜”、“2011高校热门专业推荐榜”、“2011高校中外合作办学（国际交流）推荐榜”五大子榜单，凡在江苏参加招生的本专科院校和中外合作办学单位均可报名参加活动，每所参选院校可以推荐自己的院校及专业，快报《成长》周刊将在每周一、周四推荐参选院校及专业。7月21日，快报还将在2011高招特刊上公布推荐榜单。感兴趣的院校可拨打快报热线96060报名参与活动。

快报记者 张曦

1号推荐高校：

## 南京信息职业技术学院

### [推荐理由]

南京信息职业技术学院属国营公办学校，前身是创建于1953年的新中国第一所电子类中专校——南京无线电工业学校，2010年，学院入选“国家示范性高等职业院校建设计划”骨干高职院校立项建设单位，办学近60年，在信息行业享有盛誉。

学院立足于信息产业开设的36个专业，紧贴江苏省六大战略性新兴产业；学院将企业资源导入人才培养全过程，聘请了300余名企业骨干担任兼职教师，与西门子、中兴通讯等建立了校企合作项目。学院拥有副教授以上职称教师145人，国家级教学名师1人，省级教学名师2人，省级优秀教学团队2个。学院在长三角地区建立了稳定的就业市场和就业基地，连续四届获评省高校毕业工作先进集体。

**院长寄语：**学院在近60年的办学历史中，以“厚德、重能、规范、创新”为校训，形成了“以就业为导向、以质量求发展、以特色创名校，让每一位学生走向成功”的办学理念，生态型、园林式、数字化的

新型校园将为新生提供靓丽的人生舞台。

### [推荐专业： 无线电技术专业]

无线电技术专业为学院创牌专业，实力雄厚，主要就业方向为爱立信、诺基亚、南京熊猫等无线移动设备制造企业，从事无线通信设备的生产技术管理、辅助设计等工作。毕业生就业率多年来保持在99%以上，且70%以上为世界500强企业。随着3G通信的普及和无线传感技术的广泛运用，对掌握射频相关技术的专门人才的需求将更为强劲，就业市场持续看好。

### [推荐专业： 电子组装技术与设备专业]

表面组装技术（简称SMT）是支撑现代电子制造业的关键技术，被称为“电子生产技术的第三次革命”，广泛应用于计算机、通信类、消费类、汽车等领域。SMT作为电子产品规模化生产的基础，已在全球广泛普及，江苏及长三角地区作为全球电子产业的重要基



地，众多全球著名企业在此设厂，从而需要大量的SMT人才。电子组装技术与设备专业就是学院顺应形势发展和需求，率先在国内高职院校设立的专业。据人民网麦可思排行榜显示，SMT专业的就业率和平均月薪均位列高职专业前列。

### [专家点评：

南京信息职业技术学院是一所信息行业知名老校，培养了大批人才，28所很多骨干毕业于这所学校。推荐的两个专业既是这个学校的优势专业，也是在目前通信、物联网产业人才紧缺专业，就业前景看好。

——中国电子科技集团第28所所长周希辰

## 作文选登

### 老鹰捉小鸡 | 晓庄学院附属小学二（3）班 张睿阳

一天，我和苗苗、朱圣婕等人到操场上去玩老鹰捉小鸡游戏。

我当老鹰，朱圣婕当母鸡，其他几个人当小鸡。游戏开始了，我先装模作样地往右边跑，“母鸡”带着“小鸡”往左躲；我又往左边跑，“母鸡”赶紧又带着“小鸡”往右逃。苗苗排在最后，跑得最慢，差一点就被我逮住了，真是有惊无险啊！

我边喘气边寻找新的机会下手。这时，我发现排在中间的一只“小鸡”鞋带松了，心想：我就去抓他，一定能成功！于是我便向队伍中间冲去。没想到“母鸡”反应还真快，带着“小鸡”一溜烟跑开了。我又扑了个空。不过，那只“小鸡”跑得太快，鞋子都跑丢了，惹得大家哈哈大笑。

我一屁股坐在地上休息，心想：进攻两次，连一只“小鸡”都没有抓到，真倒

霉！忽然，我看见一只“小鸡”也累了，正坐在不远处闭目养神，可能以为我认输了。我迅速站起来，一下子扑了过去，把他捉住了。“我赢了！”我高兴得叫了起来。

**点评：**“老鹰捉小鸡”是一个很古老的游戏，你却写得很吸引人，三个回合，一波三折，生动又有趣。



指导老师：汪国娣

### 读《让我许个愿》有感 |

话说，我是一个很爱许愿的人，而且很相信能灵验。记得有一次，大概八九岁时，看了一部电影《春天里的母亲》，很感人。我哭得一把鼻涕一把泪地拉着父母的手说：“你们死后要在手腕上系一根红绳，这样我好找到你们！”那时说的话把他们都逗乐了。

其实，父母为我们真的很辛苦，付出了他们的青春和爱。他们为我东奔西跑，只为买一个我喜欢的生日蛋糕；他们为我花上几夜时间，只为了研究放假后带我去哪里旅游……这些，我都无从察觉，他们也不说，如果不是几次我听到声响睁开眼睛，我不知他们会这样守着我到几时，只知道他们还会这样默默地，把最好的一切都呈现给我。

我不爱哭，也很少哭，但似乎从小到大部分哭泣都因为他们——他们要去上班，他们生病，他们批评我，因为他们要加班而害怕独自在家……很多次。我有时不理解他们叛逆地与他们争吵，每一次都很伤他们的心，因为我曾不止一次地看见他们因骂我而偷偷流泪哭泣。

曾经看过一个报道说有一对九十九岁的老夫妻坚持婚后每日一句“我爱你”直到老去。那时，我便开玩笑说：“他们行，我也可以。”于是每日都坚持与父母说“早”“晚安”“我想你们了”“我最喜欢

南京五中高一（3）班 甘纯

你们了”……就这样，竟然坚持到现在。有次朋友到我家玩，无意间听见后大呼受不了。他不知道，这不是一种形式，这已经是一种习惯了。习惯在随手可及的地方放一张家庭照片，家里自不必说，书包、手机、杂志架甚至连随声听中都放了许多；习惯在他们身边的感觉，推掉加班、出差、商业饭局，甚至不去坚持他们最爱的娱乐，只为能在我每次抬头或回头时都能看见他们的身影。不得不说，习惯是一种可怕的东西。我不敢说我是爱他们最久的，但我可以发誓，我一定是爱他们最真的。

我个性直，向来是有爱就敢说出口的，所以我们三人都很幸福、很快乐。

我，一定会让他们成为世界上最幸福的父母！这就是爱。

**点评：**《让我许个愿》感动着小作者，更引发了对父母平日里给自己平凡而深挚的爱的追忆和反思，更由此转为对双亲的反哺之爱。亲情浓浓，爱意深深，读之“很幸福、很快乐”。  
指导老师：赵功海

### 假如失去光明 | 力学小学 三（5）班 朱俊杰

今天，马老师为了让我们体验当盲人的滋味儿，叫每人眼睛上蒙上蓝带子下楼。准备下楼了，我蒙上眼睛，一小步一小步地往前挪。当盲人的感觉还真不好受，我觉得前面时不时就来个“陷阱”，害得我明明前面没有楼梯还要下，差点跌一跤。走了一半，我终于忍受不了了，偷偷摸摸地把带子往上一抬，哈！好多了！终于到了一楼，我解开带子，心里一阵欢呼，心想，多亏我不是盲人！

哎，我只当了这么会儿盲人就这么烦恼，那些真正的盲人该有多么不幸呀！

比如盲人永远看不见美丽的风景，不能出门旅游，欣赏美丽的大自然；再比如盲人出去散步，前面有一堵墙，盲人还不知道，还继续往前走。只听“砰”的一声，盲人撞上了这堵墙，大声呻吟了一声，倒在了地上；别人说他的孩子真漂亮，可是他自己却看不见，只能摸着孩子的脸蛋；还有那么多漂亮的电影明星他

们都不知道有多漂亮。你看，多难过呀！

以后呀，假如我看到一位盲人正在过街，我就会跑上去，就算我家不住那边我也会先把他送过马路再回家。我要扶着他，还要和盲人说：“别着急，慢点儿。”

**点评：**孩子的心多么柔软，虽然想法有些幼稚，但是却那么令人感动。尤其是结尾，没有那些伟大的理想，什么长大后研制一种盲人看得见的眼镜呀，而是非常朴实地说“就算我家不住那边我也会先把他送过马路再回家”。

指导老师：马翼翔



### 古色古韵太湖景 | 苏州市吴中区宝带实验小学 四（5）班 陈可歆

上有天堂，下有苏杭。苏州是鱼米之乡，秀美典雅，苏州的吴中更是精华所在。下面就让我们来了解一下吴中的古色古韵吧！

“太湖美！太湖美！美就美在太湖水！”是的，吴中八百里太湖，烟波浩淼，两岸芦苇荡漾，飞鸟长鸣。清晨，太阳露出了淡淡的曙光，渔民们已经划着小船开始了一天的工作。夕阳西下，渔民们的眼睛闪烁着喜悦的光芒，脸上露出欢快的笑容。他们一定是满载而归。

领略了太湖的美景，我们来到了西山的林屋洞。林屋洞号称天下第九洞，经历了

百年沧桑。洞内广如大厦，立石成林，曲径通幽，变幻莫测。走出洞外爬上山顶，有陡峭的一线天，古老的化石，雄伟壮丽的大钟，真是让人流连往返！

古韵吴中又显现了现代气息。每逢节假日，太湖公园便热闹非凡。你看，人们三五成群地聚集在一起，有的正在烧烤，有的坐在草地上打牌，有的在太湖边上闲庭信步，还有的躺在吊床上小睡，真是一幅怡然自得的景象啊！

吴中是秀丽典雅的，吴中是富有现代气息的，让我们携起手来保护、创建我们的家园——吴中。

指导老师：张绩仪

## 国家一级建造师考前培训

南京房地产教育培训中心从事工程类学历教育和职业教育近三十年，被国家建设部、省、市建设主管部门多次表彰。目前与北京中建政研信息中心七月份在南京联合开展一级建造师考前培训，拟邀请国家注册建造师考试用书主编、编委及历届命题等权威专家授课。凭借权威的师资力量、广泛的信息来源和准确、针对性的考前辅导资料，使学员通过率连续多年排全国前列。

**培训模式**

- a) 精讲 + 冲刺班：5800元 / 人，共 12 天。
- b) 冲刺班：2400 元 / 人，培训 4 天 单科：700 元 / 人 / 科。8 月

**报名地点：**南京市中华路 110 号   **咨询电话：**025—52334737 52343742